
Referat fra Bestyrelsesmøde tirsdag den 27. november 2018 Punkt:  

Side 1af 3 

 
Sted: Idrættens Hus, Brøndby 

Tid: Tirsdag den 27. november 2018 kl. 17.30 

Emne: DVF`s bestyrelses møde  
11-12-2018 

Deltagere: Erling Johansen (EJ) –- Jeppe Nørgaard (JN) - Frank Petersen (FP) - Dorthe 

Lauridsen (DL) - Allan Carlsen (AC) - Anders B. Nielsen (ABN) 

Afbud: Lene Larsen (LL) – Henrik Schou Madsen (HSM) 

Referent: Allan Carlsen 
 

Beslutningsprotokol: Ansvar 

 

303 Velkomst og godkendelse af dagsorden. 
 EJ bød velkommen. Ingen tilføjelser til dagsorden. 

 

304 Orientering fra formanden v/EJ 

 Vi skal sende en hilsen til HSM når EJ får kontakt til ham. 

 EJ-FP-AC har været på klubbesøg på Sportshøjskolen i Aalborg. 5 klubber til stede. 

Meget positivt. Samarbejde mellem klubberne aftalt.  

 EJ og ABN var til møde med Team Danmark umiddelbart før bestyrelsesmødet 

omkring projekt OL 2020. Der er ikke mulighed for økonomisk støtte før en evt. OL-

plads er opnået. Hvis dette sker, skal der udformes en konkret ansøgning om 

økonomisk støtte.  

 Der blev også drøftet national udtagelseskriterier. DIF fremsender et delvis forudfyldt 

udkast. ABN udformer oplæg til de sportslige krav og sender til DIF. De samlede 

kriterier skal derefter til behandling i DIF’s bestyrelse. 

 Antidoping Danmark har henvendt sig vedr. noget mistænkeligt på en af vore klubbers 

hjemmeside. Det viste sig at det ikke var en af vore klubber. 

 

305 Økonomi v/JN 

 JN samler budgetforslag fra alle udvalg. Det blev aftalt at grundet den økonomiske 

situation, hvor vi ikke har fået indkrævet alle indtægter fra 2018, at vi sætter samme 

budget som i 2018. Eliteudvalgets budget vil ikke blive belastet af ungdomsstævner og 

samlinger for U23, hvor der er 100% egenbetaling, undtagen for evt. en træner. 

 JN vil i samarbejde med DIF få omposteret de beløb på vort regnskab 2018, som er 

fejlposteret. 

 Grundet Tina Beiters opgave i EWF, skal vi prøve at skaffe økonomi til hendes rejser.  

 Når vi får træneruddannelsen på skinner, vil det allokere nogle indtægter. Møde med 

Sportshøjskolen aftales. 

 Eleiko har opsagt sponsorkontrakten. EJ vil dog forsøge om vi kan indgå en aftale for 

2019. 

 Afhængig af hvor længe HSM er fraværende, skal vi evt. skaffe en vikar til at varetage 

sekretariatets opgaver.  

 

306 Breddeudvalg v/AC. 

 I samarbejde med Dansk Styrkeløft arrangeres 2 regionale og et DM i Styrke-

mangekamp, henholdsvis den 30. marts 2019 og i oktober 2019. Dato aftales når vi 

ved hvornår Nordiske Mesterskaber afholdes.  

 De aftalte discipliner, der skal konkurreres i offentliggøres snarest. Det bliver en 

holdkonkurrence med 2 mænd eller 2 kvinder på holdet. Der vil være en vægtgrænse 

på under og over 85 kg. FP og Peter Andersen fra DSF finder arrangører og antal 

dommere og officials aftales.  
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307 Aktivitetsudvalg v/DL og AC. 

 Stævnebestemmelserne justeres med de nye vægtklasser samt ændring omkring B-

mesterskaber, hvor vi fremover vi give alle løftere adgang. Dog vil vi henstille til at 

løftere som deltager i DM Senior (altså opfylder kvalifikationskravene) ikke deltager i 

B-mesterskaberne. 

 Punkt 18.4 ændres til: Kontrol af stang og skiver kan foretages før stævnets 

begyndelse af den tekniske kontrollant. Materiellet skal leve op til IWF’s 

specifikationskrav.  

 Vi sætter kvalifikationsperioden til DM Senior til 4 uger før mesterskaberne. 

 Klubskifte kan finde sted hvis begge klubber godkender og DVF får besked. 

 Point i forhold til holdturneringen ved klubskifte fastholdes, således at de point, der er 

optjent under den gamle klub tilhører dem og point optjent i den nye klub tilhører dem.  

 Kommentarer ved Øst senior omkring afholdelse af mesterskaber med så mange 

deltagere samt indvejningstidspunkt blev drøftet. Der vil fremover blive taget 

beslutning fra arrangement til arrangement omkring afviklingen i forhold til antal 

deltagere. Arrangør afgør selv om stævnet skal afholdes på en dag, 2 dage eller på 2 

plateauer hvis der er over 60 tilmeldte. Ved mange deltagere vil der fremover evt. 

blive mulighed for indvejning af 2 gange. Det sene indvejningstidspunkt afgøres når 

endelig antal deltagere og gruppe-inddelingen kendes. 

 Hvis 2 eller flere klubber arrangerer sammen, er det max 25 løftere, som er 

startgebyrfrie og de udbetalte 50 kr. pr. deltager fra andre klubber må de arrangerende 

klubber selv fordele. 

 Reglen om at arrangerende klub får 50 kr. pr. deltager, som ikke kommer fra 

egen/egne klubber ændres til at DVF’s udgifter først skal dækkes og så udbetales 

resten.  

 DVF’s Forretningsorden justeres med nogle redaktionelle ændringer. Det gør AC. 

 

308 Eliteudvalg v/ABN 

 En fantastisk opsætning ved VM i Turkmenistan. Flere af løfterne fik nerver på. Vi 

mangler at få opgjort udgifterne og sendt regninger ud. 

 ABN havde fået en forespørgsel om hvorfor vi ikke har en landskamp mod Sverige. 

Det kunne foregå i Eleiko og så samtidig have en træningssamling. Det kunne være 

mixhold, så konkurrencen blev skarpere. Vi kunne så streame landskampen og måske 

få Eleiko til at sponsere.  

 

309 NM Ung/Jun 2018 den 12.-14. okt. i Kbh. 

 Ingen bemærkninger. 

 

310 Strategiplan for DVF v/AC. 

 Det årlige evalueringsmøde med DIF konsulent Nicklas Bjaaland afholdes den 4/12. 

FP-AC deltager 

 

311 Kommende stævner. 

 CWC 19. januar 2019 på Østerbro. 

Tilmelding via Billetto linkes til DVF’s hjemmeside. Indbydelser udsendes til alle 

klubber. 

 B-DM den 2. februar 2019. 

Måske er Bagsværd interesseret i arrangementet. Vi får besked den 7/12. 
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 DH Hold den 26. maj 2019. 

Sportshøjskolen tager arrangementet. 

 

312 Eventuelt. 

 John Mørch har indvilget i at hjælpe sekretariatet. Skal kobles på mail til kontoret. 

 Vi skal have lavet indbydelser til de kommende stævner samt oprettet dem i Billetto. 

 

Næste bestyrelsesmøde: 

         Tirsdag den 15. januar 2019 kl. 17.00 i Idrættens Hus, Brøndby.  DL melder afbud. 

 

Ref. Allan Carlsen 
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